
Marcelo
Cuadro de texto
OJO, esto es sencillamente un ejemplo, en el caso general se usará "x,y,z,w".

se puede hacer la siguiente comparación 
1) x=c (pues representa la fila)
2) y=b (pues representa una columna)
3) z=e (pues representa otra columna distinta)
4) w=g (ya que representa el valor que se repite)






















Marcelo
Cuadro de texto
OBS: H es grupo ya que 
1) hay neutro que es "e"
2) es asociativo por herencia del grupo G (compruebelo)
3) hay inverso de todos los elementos, e-1=e y a-1=a2
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